

Уважаемые дамы и господа !

Моя жена с детства имела проблеммы со здоровьем, а после приезда в Германию эти проблеммы обострились в связи с неустроенностью на первом этапе (общежитие, маленький ребёнок, учёба за 35 километров и т.д.). Она попадала в госпиталь на стационар и неоднократно в выходные и ночью, её наблюдали хорошие немецкие врачи, но, к сожалению, её состояние вяло менялось от плохого к очень плохому. Головные боли сопровождали её практически постоянно, состояние постоянной усталости, очень плохие показатели печени. Врачи объясняли всё происходящее аутоимунным процессом, происходящим в организме т.е. его самоуничтожением.

В 2007 году у жены началось прогрессирующее выпадение волос и специалист в Дортмунде доктор Ау заявила, что остановить этот процесс невозможно, выпадут все волосы на голове и , возможно, брови и ресницы. Этот процесс сопровождался сильнейшими головными болями, бессоницей и снижением веса тела.

Находясь в шоковом состоянии, мы начали искать целителя, способного остановить этот процесс. Случайно, в старой газете, мы нашли адрес госпожи Бернд и позвонили ей. Она приняла нас очень хорошо и даже разрешила нам переночевать в её практике т.к добраться до неё нам удалось лишь в конце рабочего дня. Нам было сказано, что лечение платное и на него необходимо время. У нас не было денег и нам пришлось обратиться к своим знакомым с Украины семье Ратмановых, которые имели счёт в Германии и разрешили им воспользоваться. Мы многократно посещали практику в Вольсбурге, имея там возможность отдохнуть после тяжелой дороги, попить чай. Таким образом мы ближе познакомились с Любовь Фёдоровной и её семьёй, она лучше узнала нас. В процессе бесед мы узнали, что она мечтает переехать в Бохум, где есть большой Университет и вообще ей там больше нравится.

К тому времени состояние моей жены улучшилось: уменьшились головные боли, начали восстанавливаться волосы. Примерно в течение года они полностью восстановились. Мы были очень благодарны за лечение и я предложил взять на себя хлопоты по покупке дома в Бохуме. Я получил генеральную доверенность от семьи Бернд, мы вместе открыли счёт в Коммерцбанке Виттена и я занялся покупкой дома, тем более, что ранее имел опыт в строительстве и оформлении документов, работая в исполнкоме на Украине. Делал я всё бесплатно и с удовольствием, радуясь, что в 70 лет ещё могу быть полезен людям. Документы по кредиту и покупке дома подписывала семья Бернд, а текущую работу и все оплаты до апреля 2009 года осуществлял я, получая деньги от семьи Бернд. Иногда мне приходилось использовать средства со счёта Ратмановых, которые я впоследствии погашал из денег, взятых со счёта Бернд в банке. В апреле 2009 года семья переехала в Бохум, мы произвели полный расчёт, я передал все документы и была погашена доверенность. С тех пор у нас сохранились добрые отношения, мы общаемся по телефону, иногда видимся и помогаем друг другу, если возникает необходимость. Мы высоко ценим уникальные профессиональные качества

Л.Бернд.

XXXXXX

Л.Бернд.